

Еще 27 августа, ОАО «Камчатскэнерго» отапортовало о выполнении более половины мероприятий по подготовке к зиме. Всего, по сообщению пресс-службы ОАО «Камчатскэнерго», на выполнение ремонтной программы в этом году было запланировано более 600 миллионов рублей.

«...Выполнение ремонтных работ идет в соответствии с графиком подготовки к ОЗП 2013-2014 гг.: отремонтировано шесть турбин (100%), три котла (37%), переложено 0,7 км тепловых сетей трубопровода Ш 630 мм (100%), отремонтировано 39 ЦТП (75%) , выполнен ремонт 23,6 км воздушных, кабельных и высоковольтных линий электропередачи (56%).

Жилой фонд Петропавловска подключен к отоплению практически на 100 процентов». Согласно докладом энергоснабжающей организации проблемным остается один дом, расположенный по адресу: ул. Молчанова, 3.

Жителей многоквартирных домов в Петропавловске, в чьи дома отопление не поступило, призывают обращаться в управляющие компании, поскольку полной информацией о причинах локальных аварий на внутридомовых сетях и сроках их устранения владеют управляющие компании и ТСЖ, свои вопросы об отсутствии отопления нужно направлять именно в их адрес. К отоплению сегодня подключены практически все дома краевого центра, и то, насколько качественно эта услуга подается непосредственно в квартиры граждан, зависит от ответственности управляющих компаний.

А вот куда жителям обращаться, если трубы с горячей водой, подходящие к дому, до сих пор «раздеты», не сообщается. Поэтому жители краевого центра, вспомнив публикацию в «Вестях» (№ 827 от 18 сентября), приносят фотоотчеты о готовности к зимнему отопительному сезону прямо в редакцию. На сей раз не согласны с оценкой работы «Камчатскэнерго» жители домов 37 и 39, расположенных на улице Пономарева. Трубы из теплоузла не имеют теплоизоляции на протяжении почти двадцати метров.

Камчатские энергоуправленцы, видимо, собираются отапливать улицу. Так что зима у нас ожидается теплой. Жаль, что за это удовольствие платить придется только жителям домов 37 и 39 на улице Пономарева.